

# “跑男”郑恺口语惊艳,韩雪多档节目同时发力 明星“学霸”更易脱颖而出

## 戛纳电影节追加3部 入围主竞赛单元影片

第71届法国戛纳电影节组委会19日宣布,在先期入围主竞赛单元的18部影片基础上,再追加3部影片,共同角逐电影节最高奖金棕榈奖。

这3部入围影片为法国导演扬·冈萨雷斯的《刺心》、俄罗斯导演谢尔盖·德沃采沃伊的新作《我的小人物》,以及土耳其著名导演努里·比尔盖·杰伊兰的《野梨树》。

据悉,《刺心》和《我的小人物》分别为冈萨雷斯和德沃采沃伊的第二部长片作品,也是他们首次参加金棕榈奖角逐。2008年,德沃采沃伊的首部长片作品《图潘》获得戛纳电影节“一种关注”单元最佳影片奖。杰伊兰则是戛纳电影节常客,此前曾数度入围主竞赛单元,并于2014年凭借作品《冬眠》摘取金棕榈奖。

电影节组委会12日公布了主竞赛单元先期入围影片名单。中国导演贾樟柯新作《江湖儿女》作为华语片唯一代表参与最佳影片金棕榈奖的角逐。

第71届戛纳电影节定于5月8日至19日在法国南部城市戛纳举行,开幕影片为伊朗著名导演阿斯加·法尔哈迪自编自导的西班牙语电影《人尽皆知》,该片同时入围主竞赛单元。澳大利亚影星、奥斯卡影后凯特·布兰切特将出任评委会主席,率领包括中国台湾知名演员张震在内的8名评委,共同评选出金棕榈等奖项。据新华社

## 黄渤导演处女作 定名《一出好戏》



近日,黄渤首部执导电影正式宣布片名《一出好戏》并定档8月10日暑期档。该片由黄渤首次自导自演,王宝强、舒淇、张艺兴、于和伟、王迅、李勤勤、李又麟联袂主演,超强阵容暑期来袭。片方同时曝光了定档海报和全新剧照,电影由一群人意外流落荒岛而展开,众人置身荒岛野树之间,共同面对未知的全新旅程。

关于片名,黄渤发微博自嘲:“《一出好戏》是开拍前没有定名的情况下,一拍脑袋想的暂代名。但是!但是!再后来近一年的时间里又想出1000多个名字后……才发现没有比它更合适的了……”粉丝也回应道:“处女座的纠结让人忍俊不禁,反而更加期待电影想要表达的故事和内涵。”欣欣

在综艺节目中,哪种人设最圈粉?此前,有嘉宾“耿直”圈粉,有嘉宾“呆萌”取胜,还有嘉宾展现超高情商,获得观众极高的好感度。近日,观众的口味似乎又发生了改变——“学霸”人设似乎更容易脱颖而出。近日,郑恺在《奔跑吧》里秀口语、赵立新在《声临其境》中展示语言天分,韩雪更是在多档节目中同时发力、展现知识丰富的一面,他们的表现为观众津津乐道,“没想到他们这么有才华”。



韩雪

方面明显给他的人设减分,有观众认为:“也许这是为了综艺效果的原因,但从英语能力来说,陈赫确实应该加强学习。”

其实,最近通过语言能力圈粉的演员并不少。此前,因为一期《声临其境》,赵立新强大的影视剧配音功底和对多国语言熟练的驾驭能力,让他本人以及他之前演绎过的作品都成为网络上热议的话题。因为语言能力积累人气后,赵立新如今已成为不少节目的人气嘉宾——他不仅是网络综艺《机器人争霸》的主持,近日还主持了第八届北京国际电影节开幕盛典。

同样是在《声临其境》中,韩雪的深厚配音功力同样让观众折服,收获了一大批粉丝。节目收官之战中,韩雪一人给《头脑特工队》八个角色配音被称“绝了”,此外她和张鲁一合作配音英文版《泰坦尼克号》,有观众认为,“感受下她的英语发音,好听又惊艳。”

韩雪此前还曾经公开直播10分钟重组手机、5分钟开密码锁,重换手机碎屏等技能。即使在《我是大侦探》中,韩雪也在推理之余不忘理工属性。“奇妙博物馆”推理时,侦探们遇上了有“华容道”机关的神秘暗门,韩雪见状立即上前指导,并且亲自动手理顺轨道破解机关,娴熟的操作惊呆现场嘉宾。

此外,本季《最强大脑》中,王力宏也秀出自己的学霸属性。作为威廉姆斯学院和伯克利音乐学院的双博士,王力宏的真

其拿下角色加分不少。有网友评论,在综艺节目中,英语口语好,会让嘉宾更容易脱颖而出,“看了这些节目,你会发现,学习能力强的人更有内涵,更稳重,并且是气质的提升。相比之下,如果只会插科打诨,不免黯然失色”。

同样,韩雪也在节目里透露,自己每天不间断坚持学习3小时。她曾讲过苦学英语的背后:“差不多30岁时,我沉下心来总结,发现这些年除了表演上的消耗,似乎没有补充能量,大量时间在片场聊

实智商终于借由《最强大脑》的舞台展现。一段随机生成的音符,内里包含三段陶晶莹选出的不同走向的道路,被记忆达人王峰感叹“陶晶莹果然没有手下留情”的难题,却被王力宏在不到10分钟的时间里破解。整个解题过程中,王力宏除了展现让选手感叹“好强”的记忆能力,还积极运用排除法选择正确答案。选手和观众纷纷为其智商点赞,“终于看到一个能听懂规则的嘉宾,娱乐圈的面子可算被挽回来了!”

天、打游戏中消磨了。我觉得未来不能再这样了,要不就把英文捡起来吧。”于是她请英语老师,每天通过电话、微信交流,一直坚持到现在。这份成绩单也接受过15分钟全英文演讲和野外探险真人秀《跟着贝尔去冒险》的检验,自信流利、从容不迫的英语表现,都刷过一波好评。有网友认为,韩雪“科技达人”人设有点冒险,“知识储备不足处处都能成为黑点。难得的是,韩雪把这个人设立起来了”。莫斯



## 语言能力惊艳观众

近日开播的第二季《奔跑吧》中,一开场“兄弟团”就面对了五位中外考官的面试,考官们对“兄弟团”的举止礼仪、智慧学识、反应观察、语言沟通等能力进行特殊的考核。在这次的英文面试中,邓超自信地展示着自己的“超氏英语”,陈赫、李晨尴尬地向Angelababy求助等画面都逗得观众爆笑不已。

在这次面试和之后的英文演讲挑战中,最让观众惊艳的是郑恺的表现。良好的英文发音、一本正经地教别人“疼痛式pose”拍摄大片等,都给观众留下深刻印象。英语演讲挑战中,郑恺一段帅气的脱稿演讲,标准的发音和从容的姿态好几次获得全场热烈掌声,连在一旁观察的“兄弟团”都纷纷秒变“猎豹粉”,网友们更是纷纷直呼:“郑恺这一期也太帅了,精英范十足,看的时候全程只有惊叹的份儿。突然觉得学好英语真的很重要。”“看来恺恺才是隐藏的真学霸。”“这期英文确实是在跑男中脱颖而出。实力圈粉。”相比之下,跟郑恺曾是同学的陈赫虽然用幽默化解尴尬,但在英语能力

## 丰富学识得到认可

除了语言能力外,综艺节目中嘉宾还展示出丰富的学识,赢得观众一致赞叹。

让观众觉得“不可思议”的是,除了在《声临其境》秀出语言能力外,韩雪还在《女人有话说》《奇迹时刻》《我是大侦探》打出“科技雪”“理工女”等称号。在《女人有话说》中,她展示自己对科技的迷恋,在《奇迹时刻》中,继续主打科技牌,而《我是大侦探》则是推理路线。其中,《女人有话说》里,韩雪用一屋子机器人珍藏和各种智能黑科技,惊呆观众。还有网友发现,

## “学霸属性”源于学习能力

在谈到“英文怎么这么好”时,郑恺笑说,自己之所以这么努力学习英文,完全是因为自己的英语老师长得很漂亮。显而易见这是一个调侃而已。据悉,他的英语水平归功于此前的勤奋学习。

据网友爆料,郑恺从小就是“英语小能手”,不仅在学校时拿过不少英语演讲比赛奖项,高考时英语成绩更是拿到126分的高分,在艺考生当中称得上出类拔萃了。当年拍摄电影《非常幸运》时,郑恺的英语功底也备受外国导演的赏识,为